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 التاريخ -أ 
  )ن06: ( الجزء الأول 

   :السند
ل من طوره يكون الصراع بين الشرق والغرب قد انتق 1949الناتو حلف الشمال الأطلسي بإعلان قيام       

ورسخ قيام  التسلح النوويالايدولوجي والدعائي والسياسي إلى الطور العسكري الذي تصاعد تدريجيا إلى مرحلة سباق 
القطيعة بين الشرق والغرب وتم تعطيل المناقشات التي كانت جارية  حلف وارسوحلف الناتو و من بعده بستة سنوات 

  .....تالي جميع القضايا الخلافية الرئيسية قائمة دون حسمالظلت ببين القوى الكبرى لترتيب أوضاع أوروبا و 
  ، 73ص .العالم المعاصر  والصراعات الدولية : " المرجع

  من الكتب المدرسي 23وثيقة ص + تأليف عبد الخالق عبد االله                                                     
  

  .اشرح ما تحته خط في السند - 1
 .جوزيف ستالين ، رونالد ريغن، فيدال كاسترو :شخصيات التاليةعرف بال - 2
 .أزمة كوريا، أزمة كوبا ، أزمة برلين :حدد على خريطة العالم المرفقة مواقع الأزمات التالية - 3

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

  الديوان الوطني للتعليم والتكوين عن بعد                   وزارة التربية الوطنية                                 
  2019 -2018: السنة الدراسية                                           01 : رقمالذاتية  فرض المراقبة

  03: عدد الصفحات   تاريخ وجغرافيا: المادة  إ.ت + فلسفةو آداب  : الشعبة  ثانوي 3 : ستوىالم
  مفتش التربية الوطنية / أحمد بووذنين :إعداد 
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  )ن04( :  الجزء الثاني
  .السوفييتي والولايات المتحدة الأمريكية نتج عن الحرب العالمية الثانية تراجع مكانة أوربا الاستعمارية لصالح الاتحاد  

  :تاريخيا  تبين فيه ما يلي موضوعا انطلاقا من الفكرة واعتمادا على مكتسباتك القبلية ، أكتب 
  أسباب تراجع مكانة أوربا الاستعمارية - 1
 .عوامل بروز الاتحاد السوفييتي والولايات المتحدة الأمريكية كقوتين مهيمنتين على العالم - 2

  

 لجغرافياا -ب 
  )ن 06( :  الجزء الأول

  : السند
إن موجودات ثلاثة من أغنى أصحاب البلايين ...، اتسعت الهوة بين الأغنياء و الفقراء  العولمةمع تسارع وتيرة      

مليون  600لمجموع أقل البلدان نموا بعدد سكانها البالغين  الناتج الوطني الإجمالي في العالم تتجاوز من حيث القيمة مجموع
و صندوق النقد الدولي اللذين وجهت إليهما الانتقادات لتركيزهما على قضايا الاقتصاد  البنك العالميكما أن  ...نسمة 

       ...)                                    الكلي على حساب التنمية البشرية
  بتصرف 2000تقرير مؤتمر القمة العالمي للتنمية الاجتماعية سنة : المرجع                                  

  :                                                                                                      المطلوب
 . اشرح ما تحته خط  - 1
 .2011ثروة العالم ونسبة سكان كل عالم من العالمين سنة  إليك جدولا يبين نصيب كل من العالمين في - 2

  العالم  العالم المتقدم  العالم الثالث  المعطيات
  مليار نسمة 06,97  % 20 %80  السكان

  مليار  69971  %73  %37  الإنتاج الداخلي الخام
  10033  4114  1208  نصيب الفرد من الناتج الداخلي الخام

Monde)   الموقع :   cadtm.org/ img/ pdf /c... :المرجع   
                       c a d t m (comite pour l’annulation de la dette du Tiers-                      

  :المطلوب  
    : علق على الجدول      

لمتحدة الأمريكية، أنغولا ، اليابان، إيران ورتبها في جدول العالم الولايات ا: على خريطة العالم، حدد الدول التالية  - 3
  .المتقدم والعالم المتخلف
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  )ن 04(: الجزء الثاني 
  .المشاكل التي تواجه العالم المتخلف وتعرقل تنميته واستقراره مشكل المديونية أهممن    

  : جغرافيا تبرز فيه ما يليموضوعا درست ،أكتب  انطلاقا من الفكرة واعتمادا على ما    
 .عوامل تفاقم مشكل المديونية - 1
 .انعكاساتها على المجالين الاقتصادي والاجتماعي - 2

  


